

西藏军区某旅

## 开展实弹射击演练



本报拉萨讯(廖力 记者 王雨霏)近日,西藏军区某旅在海拔4700米的综合训练场开展实弹射击演练,在检验弹药数据表的同时,对武器装备训练成果进行全面评估。

“全班注意,一发2号管装填,各炮手就位。”随着炮长一声令下,官兵们在暗光环境中分分秒秒,井然有序地展开炮弹装填行动。与此同时,指挥所精准接收火力打击目标数据。各炮班装填完毕后,迅速占领发射阵地,同步调整火力打击系统参数,实时传输火炮数据,一切就绪,发射在即。

“321,点火。”指挥员依据目标属性,在快速研判“敌情”后,立即下达点火命令。刹那间,一枚枚炮弹如同长空利剑,迅猛地扑向目标,轰隆巨响,震颤整个阵地,场面震撼人心。

据介绍,此次实弹射击以检验火炮在高寒地域开展联合火力打击为课题,要求火力分队全员全装参与,在全流程全要素中,汲取经验,攻克装备性能的难点、堵点,发挥装备最大效能。

图①:官兵们在装填弹药。

图②③:火炮发射。

廖力 本报记者王雨霏 摄

金秋送爽,丹桂飘香。在庆祝新中国成立75周年之际,为使新消防员度过一个欢乐祥和且富有意义的节日,缓解紧张的教育训练氛围,不断增强队伍凝聚力、向心力、战斗力,西藏森林消防总队新训大队开展了系列活动欢度国庆。

## 西藏森林消防总队新训大队国庆活动精彩纷呈

棋艺比拼。



参观党建基地。



篮球比赛。



▲升旗仪式。

朱瑞 本报记者 刘倩茹 摄

拔河比赛。

